
Обговорення співпраці Хмельницького національного
університету із ТОВ «МЕГАТЕКС»

25.10.2024

Нещодавно у Хмельницькому національному університеті відбулася зустріч

керівництва компанії МЕГАТЕКС Щербакова Олександра Сергійовича та Шапрана

Юрія Володимировича із проректором з наукової роботи Олегом Синюком та

завідувачем кафедри технології машинобудування Віталієм Ткачуком.

Підприємство МЕГАТЕКС є потужним виробником стартерних акумуляторів, свинцю,

свинцевих сплавів та переробкою акумуляторів. У 2020 році компанія отримала

міжнародний сертифікат якості IATF 16949:2016, який дає можливість постачати

акумулятори автовиробникам. 2023 року керівництво перемістило своїх працівників з

міста Костянтинівка, Донецької області, у місто Старокостянтинів, Хмельницької

області, де продовжує свою діяльність в умовах повномасштабної війни.
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Метою зустрічі було обговорення перспектив співпраці між підприємством та

університетом. Під час зустрічі Юрій Шапран розповів про діяльність компанії

МЕГАТЕКС, звернувши увагу учасників на її потреби та можливі перспективні напрями

для співпраці з університетом.

У свою чергу, проректор з наукової роботи Олег Синюк та завідувач кафедри

технології машинобудування Віталій Ткачук ознайомили гостей з освітньою та

науковою діяльністю Хмельницького національного університету, зокрема кафедри

технології машинобудування, а також матеріально-технічною базою нашого ЗВО.

У ході робочої зустрічі ключовими темами для обговорення були можливості

проходження студентами практики  та працевлаштування випускників університету на

підприємстві МЕГАТЕКС, а також удосконалення освітніх програм здобувачів. Крім

цього, сторони зустрічі розглядали питання перспективи впровадження наукових

розробок викладачів університету на виробництві, а саме — механізмів для ліній з

виробництва   акумуляторів. Планується, що впровадження наукових розробок

призведе до підвищення ефективності підприємства та сприятиме розвитку сучасних

інноваційних технологій.
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Зустріч пройшла в теплій та невимушеній атмосфері. Сторони були задоволені

діалогами та відзначили важливість і корисність співпраці практиків-професіоналів та

науковців.

Кафедра технології машинобудування

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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